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題意：

有三組數列互相影響 :
(1)Fn = 1 + Mn-1 ;
(2)Mn = Fn-1 + Mn-1 ;

(3)Tn = Fn + Mn ;

給訂初始值 F0 = 1 , M0 = 0 ; 題目將輸入一連串整數n , 求 Mn 和 Tn ,當輸入 n = -1 時程式結束.
題意範例：
1  ->  1    2       
3  ->  4    7
-1  ->  程式結束
解法：
直接用迴圈採暴力法計算即可.
解法範例：

n = 0 , F0  = 1 , M0 = 0 , T0 = 1 ;

n = 1 , F1  = M0 + 1 = 1 + 0 = 1 , M1 = M0 + F0 = 1 + 0 = 1 , T1 = 2 ;

n = 2 , F2  = M1 + 1 = 1 + 1 = 2 , M2 = M1 + F1 = 1 + 1 = 2 , T2 = 4 ;

n = 3 , F3  = M2 + 1 = 1 + 2 = 3 , M3 = M2 + F2 = 2 + 2 = 4 , T3 = 7 ;

討論：

(1) 題目上提醒測試輸出不會出現超過(2^32),而依題意輸入將小於輸出,請稍微注意變數類型的選擇.

(2)實際歸納後將發現 Fn = Tn-2 , Mn = Tn-1 , 故可發現 Tn = Tn-2 + Tn-1 + 1 , 和費氏數列只差 1 , 並且輸出不大 , 可推斷出輸入之項數亦不大(費氏數列之成長極快) , 因此不論暴力法或先求費氏數列再查表給解答皆可行 .

(3)時間複雜度每個單獨case皆 O(n).
程式：
無
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